

خبرها

رشد ۳۴ درصدی

بیمه هنرمندان در گیلان

گیلان امروز– مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان اعلام کرد : بیمه اهالی فرهنگ و هنر استان در سال جاری ۳۴ درصد رشد داشته و تعداد بیمه شدگان به یک هزار و ۸۵ نفررسیده است.

فیروز فاضلی در گفت و گو با ایرنا با بیان اینکه گیلان دراین زمینه جزو استان‌های پیشرو بعد از تهران است،افزود: تا سال گذشته ۸۰۸ نفر از اعضای صندوق هنرمندان استان بیمه شده بودند حال آنکه فقط از ابتدای امسال تا کنون ۲۷۷ نفر به بیمه تأمین اجتماعی معرفی شده اند.

وی اظهار داشت: افراد مذکور در حوزه های نمایشی، موسیقی، تجسمی، سینما، فعالان قرآنی، نویسندگان و خبرنگاران بیمه شده اند.

وی با بیان اینکه هنرمندان در صورت تمایل می توانند در کنار بیمه عادی از خدمات بیمه تکمیلی نیز بهره‌مند شوند، ادامه داد: همچنین در این بخش، ۷۶۹ نفر از طریق صندوق اعتباری هنر از این مزیت برخوردار شده اند.

فاضلی، یادآور شد: با بیمه شدن از طریق صندوق اعتباری هنر از سوی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، یارانه ۱۸ درصدی به سازمان تأمین اجتماعی پرداخت می شود. در حال حاضر، دو هزار و ۲۰۰ نفر در صندوق اعتباری هنر گیلان عضو هستند.

●●●●●

افزایش ۲۲ درصدی ترانزیت

خارجی از گمرکات گیلان

گیلان امروز– ناظر گمرکات گیلان و مدیرکل گمرک بندرانزلی از افزایش ۲۲ درصدی ترانزیت کالا از مبداء این گمرکات خبر داد.

به گزارش روابط عمومی ستاد نظارت گمرکات گیلان، ابوالقاسم یوسفی نژاد اظهار داشت: در ۹ ماه امسال میزان ترانزیت خارجی مبداء ۱۲۲ هزار و ۲۴۲ تن به ارزش ۲۳۹ میلیون و ۹۳۱ هزار دلار بود که نسبت به سال گذشته از لحاظ وزنی ۳۵ درصد کاهش اما از نظر ارزش ۲۲ درصد افزایش داشت .

وی خاطرنشان کرد: همچنین ۱۶۲ هزار تن کالا به ارزش ۷۰۰ میلیون و ۸۵۲ هزار دلار از این گمرکات ترانزیت خارجی از مقصد صورت گرفت که به لحاظ وزن با کاهش وزنی ۲۳ درصد و به لحاظ ارزشی نیز کاهش ۳۳ درصدی نسبت به مدت مشابه سال قبل روبرو است .

وی در ادامه یادآور شد: در ۹ ماه نخست امسال در مجموع ۳۰۸ میلیون و ۶۹۹ هزار دلار کالا با وزن۵۵هزارو۵۱۳ تن کالا از این گمرکات به خارج از کشور صادر شده است .

این کالاها شامل محصولات نباتی (سبزیجات، میوه، خرما، کشمش، چای و غیره) محصولات معدنی(سیمان، کلینکر، سنگ ساختمانی، آجر، سرامیک و غیره) محصولات صنایع غذایی (بیسکویت،کلوچه، رب، نوشیدنی و غیره) محصولات نساجی (البسه، پارچه توری و غیره) مصنوعات پلاستیکی ، نمک ، گوگرد خاک، سنگ گچ ، آهنک و سیمان بود که از گمرکات گیلان به کشورهای روسیه ، آذربایجان، ترکیه ، گرجستان، اوکراین، ترکمنستان ، کشورهای آسیای میانه وعراق صادرشد.

یوسفی نژاد تصریح کرد: این میزان صادرات در مقایسه با مدت مشابه سال قبل از نظر وزنی ۲۰ درصد کاهش و از نظر ارزش ارزی ۹ درصد کاهش نشان می دهد . به گفته وی در بین گمرکات استان گیلان گمرک آستارا بیشترین سهم صادرات غیرنفتی را به خود اختصاص داده است.

یوسفی نژاد افزود: در همین مدت ۶۴۵ میلیون و ۲۵ هزار دلار کالا با وزن ۹۲۹ هزار و ۳۹۵ تن شامل انواع آهن آلات، غلات، چوب و نخته ، ماشین آلات صنعتی ، لوازم برقی و قطعات آن، محصولات شیمیایی و غیره از کشورهای روسیه ، قزاقستان ، چین ، آذربایجان، ژاپن، کره جنوبی ، آلمان و غیره از طریق گمرکات گیلان به کشور وارد و ترخیص شد. وی اظهار داشت : این مقدار در مقایسه با مدت مشابه سال ۱۳۹۷ از حیث ارزش ۴ درصد افزایش و از نظر وزنی ۲ درصد افزایش داشته است .

وی ادامه داد: در ۹ ماه نخست امسال بالغ بر ۱۱ هزار و ۹۷۹ تن کالا با ارزش ۴۷ میلیون و ۹۱۶ هزار دلار به صورت صادرات چمدانی از گمرکات گیلان صادر شده است.

یوسفی نژاد بدون اشاره به میزان صادرات چمدانی افزود: این میزان نسبت به مدت مشابه پارسال از نظر وزنی و ارزشی افزایش چشمگیر داشته است .

ناظر گمرکات گیلان در خاتمه اظهار داشت: در این مدت از طریق گمرکات استان تشریفات گمرکی برای ۷۰۲ هزار و ۳۲۵ مسافر ورودی و ۶۸۲ هزار و ۷۸۵ نفر مسافر خروجی انجام شد که این رقم در مقایسه با سال ۱۳۹۷ از لحاظ مسافر ورودی ۳۸ درصد افزایش و مسافر خروجی ۴۳ درصد افزایش را نشان می دهد.

گستره آتش در جنگل های گیلان، نقش عامل انسانی و مسئولیت مردمی

گیلان امروز– طی روزهای اخیر در بی وزش باد گرم بخشی از جنگلها دچار آتش سوزی شد هر چند به ادعان مسئولان شاید این باد گرم خیلی هم در این آتش سوزی ها نقش کلیدی نداشته باشد اما بهانه خوبی برای تخریب این اراضی از سوی عده ای سودجوست ضمن آنکه در کنار بی توجهی و کم دقتی مردمانی که از این هوای معتدل آن هم در آغاز زمستان برای تفریح و تفرج در طبیعت بکر و زیبای این استان بهره می برند، خود عاملی در ایجاد و تشدید آتش سوزی ها شد.
آن هم آتش سوزی در جنگلها که جدای از اثر آن در حفاظت از خاک و آب و ذخیره سازی بارشها و جذب بیشتر آن در خاک و جلوگیری از جاری شدن سیلابها، خود حکم یک پناهگاه امن را برای میلیون ها گونه متنوع زیستی دارد.
ضمن آنکه از سویی بعد اقتصادی جنگل‌های پایدار و اثری که روی میبشت، گردشگری، مزرعه داران، محققان، فعالان داروسازی، شکارچیان وغیره می‌گذارد را هم نباید نادیده گرفت و چه بسا چرپیدن این بعد، آن هم برای عده ای سودجو زمینه تخریب و تغییر کاربری این اراضی ارزشمند را فراهم می آورد.

پدیده آتش زدن جنگل و مرتع امروزه بلای جان منابع طبیعی شده که باید برای حفظ جنگل ها بیش از پیش تلاش کرده و همه خود را مسئول بدانیم.
نگین فیروزه ای ایران و خطه سرسبز گیلان هم هرساله به اشکال مختلف از این پدیده بسیار متاثر شده و می شود آنگونه که روزها اخیر چندین شبانه روز (از عصر سه شنبه گذشته تا جمعه شب) وزش بادهای گرم بهانه ای شد تا بخش زیادی از مناطق جنگلی و مرتعی استان به نوعی درگیر آتش شود، آتشی که دیر یاد زود تبعات آن و تخریب هایش در طبیعت خدادادی، دامن مردمان را می گیرد.

از این رو به اعتقاد کارشناسان باید تک تک آحاد مردم نسبت به حفاظت از جنگل ها و مراتع به عنوان عامل تداوم حیات بشر بر زمین و این خاک تلاش

کنند و همین امر هم موجب شده تا در اطفای حریق جنگل ها گروه های مختلف مردمی و تشکل های مردم نهاد هم ورود یافته و حضور داشته باشند. آتشی که در این چند روز به دامن طبیعت جنگلی و مرتعی گیلان افتاده بود موجب شد تا همه از آتش نشانی تا محیط زیست، بسیج، سپاه و گروه های مردمی برای خاموش کردن آن وارد عرصه شوند و این حضور هم موثر بود.

آنگونه که با همه گستردگی آن در نقاط مختلف اما خسارت ها در سطح ماند و فرصتی برای عمقی شدن نیافت.مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان در این رابطه در گفت و گو با ایرنا گفت: آتش سوزی جنگل های استان که از عصر سه شنبه در شهرستان های مختلف گیلان آغاز شده بود، با تلاش و ورود به موقع ماموران حفاظتی و مردم کاملا مهار شد. محسن یوسف پور ضمن قدردانی از همکاری تمامی دستگاه ها، ماموران حفاظتی منابع طبیعی و آبخیزداری در شهرستان های مختلف گیلان، شهرداری ها و غیره به کنترل درآمدن و در نهایت مهار این آتش سوزی ها اضافه کرد: با ورود به موقع ماموران حفاظت جنگل بیشتر این آتش سوزی ها سطحی بوده و از توسعه آتش و عمق یافتن آن و آسیب به تنه و تاج درختان جلوگیری شده است.

کاهش ۶۰درصدی آتش سوزی ها در گیلان

فرمانده یگان حفاظت اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان هم در این رابطه گفت: در چند سال اخیر آتش سوزی ها در جنگل های استان عموما سطحی بوده و آسیب جدی به جنگل های گیلان وارد نشده است. سرهنگ محمد قربانی لرد افزود: آتش سوزی جنگل ها در ۹ ماه گذشته یعنی از اول فروردین تا پایان آذرماه امسال با ۶۵قره آتش سوزی نسبت به مدت مشابه سال گذشته، ۶۰ درصد کاهش یافته، ضمن این که این آتش سوزی ها سطحی بود.وی در تشریح آتش سوزی جنگل های گیلان در سال گذشته و گستردگی آنها هم گفت : آتش سوزی ها سطحی و ترمیم و بازسازی جنگل ناشی از این آتش سوزی ها نیز سطحی بوده، آسیبی به طبیعت و جنگل های استان وارد نشده و جای هیچ نگرانی نیست.

۹۰قره آتش سوزی جنگل در چند روز اخیر

فرمانده یگان حفاظت اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان با بیان اینکه در این چند روز ۹۰قره آتش سوزی در جنگل های شهرستان های مختلف استان روی داد، اظهار کرد : بیشتر این آتش سوزی ها سطحی بوده، ضمن آنکه هم اکنون دو تیم کارشناسی برای ارزیابی میزان دقیق آتش سوزی جنگل در شهرستان های مختلف مشغول فعالیت هستند.
وی در پاسخ به سوال ایرنا، مبنی بر حرف و حدیث ها در مورد عمدی بودن این آتش سوزی ها در برخی از شهرستان های استان خاطرنشان کرد: این خبر را تایید نمی کنم ضمن آنکه موضوع در دست بررسی است. جعفر صفری اولم، معاون فرماندار ماسال هم پیش از این در گفت و گو باایرنا از اطفای حریق ۳۰ هکتار از جنگل های بخش شاندرمن خبر داد و افزود: این آتش سوزی توسط عامل انسانی رخ داده و از شواهد چنین بر می آید آتش سوزی ها عمدی و سریالی است. وی با اشاره به فعالیت دامداران در جنگل ها و حضور شکارچیان و کوهنوردان وغیره در این گستره ها تاکید کرد : همه این افراد ممکن است که با آتش سر و کار داشته

اجرای طرح کاداستر در ۳۵ هزار هکتار از اراضی گیلان

گیلان امروز– مدیر امور اراضی سازمان جهاد کشاورزی گیلان گفت: اجرای طرح کاداستر که در ۳۵ درصد از اراضی گیلان انجام شده است، بخشی از نگرانی سرمایه‌گذاری را در بخش کشاورزی مرتفع خواهد کرد.
گیلان‌پور در جلسه کشاورزی گیلان که امروز در سالن اجتماعات این سازمان برگزار شد، گفت: کاداستر یا حدنگاری اراضی کشاورزی با هدف تعیین محدوده‌های مالکیت اشخاص حقیقی و حقوقی به منظور تسهیل و دقت در صدور یا اصلاح اسناد مالکیت و کاهش دعاوی در برنامه ششم توسعه در دستور کار قرار گرفته است.

وی با بیان اینکه در ۳۵ هزار هکتار از اراضی استان گیلان نقشه‌برداری صورت گرفته است، افزود: سازمان امور اراضی به‌عنوان دستگاه مسئول اجرایی حدنگاری، این موضوع را پیگیری می‌کند.
گیلان‌پور با بیان اینکه با توجه به اینکه حدنگاری زمینه اجرای دو قانون مهم حفظ کاربری و جلوگیری از خرد شدن زمین را فراهم می‌کند، گفت: حدنگاری با تثبیت مالکیت، بخشی از نگرانی سرمایه‌گذاری را در بخش کشاورزی مرتفع خواهد کرد. از این رو سازمان جهاد کشاورزی و مدیریت امور اراضی در این مورد اهتمام ویژه دارند.

{گیلان زمین}

گستره آتش در جنگل های گیلان، نقش عامل انسانی و مسئولیت مردمی

باشند بنابراین ضروری است تا در استفاده از آتش توصیه های ایمنی را جدی گرفته و اقدامات پیشگیرانه برای جلوگیری از بروز آتش و سرایت آن به جنگل را انجام دهند، ضمن اینکه باد گرم هم می تواند به عنوان عامل و یا تشدیدکننده این آتش سوزی ها باشد.
در این راستا، فرمانده یگان حفاظت اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان از مردم خواست زمانی که در جنگل آتش روشن می کنند بعد از استفاده، از خاموش شدن آن مطمئن شده و در صورت مشاهده آتش، اخبار مربوط به آتش سوزی جنگل را با شماره ۱۵۰۴ اطلاع دهند. در این میان اساتید جنگلداری نیز معتقدند که به دلیل تحریم ها، اختلال در بودجه، مشکل در پرداخت قرق بانان، قاچاق چوب و کاهش نظارت ها دراثر مشکلات اقتصادی همه و همه به عنوان عامل اختلال، موجب شده تا شاهد این آتش سوزی ها در جنگل ها باشیم.

ضرورت نظارت جنگل ها

دانشیار گروه جنگلداری دانشگاه گیلان با بیان اینکه تغییرات اقلیمی در چند سال اخیر موجب تغییر در شرایط آب و هوایی در استان گیلان و در ابعاد بزرگ تر، کشور شده است، گفت: این تغییرات خشکسالی، سیل، رژیم آبی را شامل می شود، از طرفی دیگر بارندگی های سیل آسا و سیلاب را هم داریم که اختلالات مقاومتی را به جود می آورد.

کامبیز طاهری آبکنار با اشاره به آتش سوزی جنگل ها در شهرستان های استان گیلان افزود: آتش سوزی جنگل اتفاق جدیدی نیست، سالیان سال(آن هم چند باردر سال) در فصل پاییز و اوایل زمستان شاهد آتش سوزی در جنگلها هستیم که عوامل مختلفی می تواند در بروز این آتش سوزی ها سهیم باشد.

وی با بیان این که از دو سال گذشته برداشت از جنگل های شمال را متوقف کرده ایم، اظهار داشت: قرار بر این بود که موضوع حفاظت از جنگل های شمال

در اولویت کار سازمان جنگل ها قرار گیرد، اما متأسفانه به دلیل تحریم ها، اختلال در بودجه، مشکل در پرداخت حقوق قرق بانان، قاچاق چوب و کاهش نظارت ها به دلیل (مشکلات اقتصادی) همه این اختلالات موجب شده تا شاهد این آتش سوزی ها در جنگل ها باشیم.
دانشیار گروه جنگلداری دانشگاه گیلان خاطر نشان کرد : به طور کلی تغییر اقلیمی، اختلال در قاچاق چوب و اختلال در نظارت ها می تواند موجب بروز و ظهور آتش سوزی در جنگل ها شود، ضمن این که وضعیت چند سال اخیر دلیلی بر این ادعا است که ابعاد این مشکلات بیشتر شده است. وی با تاکید بر این مطلب که باید نظارت در سطح جنگل ها افزایش و قاچاق چوب کنترل شود، خاطر نشان کرد: گفته می شود که میزان مصرف چوب در کشور ما هفت تا ۹ میلیون مترمکعب است و حال در بازاری که در خلا چوب وجود داشته باشد، قیمت بالا رفته و قاچاق چوب شکل گرفته در نتیجه اختلال ایجاد می شود. طاهری آبکناری بیان داشت : گیلان در بخش زراعت چوب جزء اولین استانها بود اما اکنون به جایگاه سوم رسیده که این نشان می دهد در بحث قیمت چوب و خرید تضمینی آن و سیاست گذاری های لازم در این باره باید در سطح ملی پرداخته شود.

امکانات لازم برای اطفای حریق و پایش جنگل ها را نداریم

دانشیار گروه جنگلداری دانشگاه گیلان در ادامه گفت : در حال حاضر، امکانات لازم برای خاموش کردن آتش سوزی جنگل ها از جمله هلیکوپتر مناسب را نداریم، فراهم کردن این امکانات برای حفاظت از جنگل ها باید مورد توجه قرار گیرد.

وی با بیان این که در اطفا و مهار آتش سوزی در جنگل ها متکی به نیروی بسیج، مردم و غیره هستیم، ادامه داد: موضوع پایش را در سطح جنگل ها توسعه ندادیم در حالی که در چند سال اخیر موفقیت های خوبی در زمینه مخابراتی و پایش داشتیم، تحقق این امر و مواردی اینچنینی در بحث حفاظت از جنگل ها، عزم ملی را می طلبد و مختص استان گیلان نیست. طاهری آبکناری اظهار داشت: تصمیمات جزیره ای گرفته شده، نتیجه اش این شده، بسترهای جزیره ای ما را به تصمیم سازی نهایی نمی رساند، تصمیم سازی های جدا از هم موجب می شود که در عرصه عملی کارایی نداشته باشد.
دانشیار گروه جنگلداری دانشگاه گیلان با اشاره به نیروهای متخصص در گیلان در حوزه های مختلف خاطرنشان کرد: ما در این استان از نیروهای متخصص و به طور کلی از امکانات سخت افزاری و نرم افزاری برخورداریم، مساله نوع مدیریت است. وی با تاکید بر این که ما نیازمند مدیریت یکپارچه هستیم، اضافه کرد: در زمان وقوع اتفاق به فکر موضوع می افتمیم، در واقع همواره عقب هستیم حال آنکه باید دو قدم جلوتر باشیم، و اصلاح این مسائل نیازمند بازنگری در امور مدیریتی است. وی با بیان اینکه بروز حوادث غیرمترقبه و مقابله با آن نیازمند بررسی های جدید و جدی است، اظهار کرد : در کارگروه های مختلف باید از نیروهای متخصص داخلی استفاده شود این نیروها می توانند در ارائه راه حل های جدید موثر باشند، در حالی که در بسیاری از امور تصمیم گیری های یک و دو نفره است. وی با اشاره به نیروهای متخصص و توانمند در گیلان بیان داشت: ما نیروهای متخصص در این استان زیاد داریم، ضروریست تا در کار گروه های استناداری از این نیروها استفاده شود و نباید منتظر باشیم تا حادثه ای رخ دهد، آن وقت بگوییم چه کار کنیم.

اجرای طرح کاداستر در ۳۵ هزار هکتار از اراضی گیلان

وی خاطرنشان کرد: بر همین اساس در سال ۹۵ حدنگاری اراضی کشاورزی بخش‌های لشت‌نشا و خشک‌بیجار از توابع شهرستان رشت در سطح بالغ بر ۲۲ هزار و ۵۰۰ هکتار در دستور کار قرار گرفت که با جذب اعتبار لازم از سازمان امور اراضی کشور اجرا شد.
گیلان‌پور ادامه داد: متعاقبا حدنگاری دهکا آستانه و کل شهرستان لاهیجان مجموعاً در مساحت بیش از ۵۰ هزار هکتار مصوب شد که همگی با انجام تشریفات به مشاوران دارای صلاحیت برون‌سپاری شد.
مدیر امور اراضی استان گیلان عنوان کرد: با توجه به مسائل مربوط به اراضی شرکت سهامی کشاورزی و دامپروری سپیدرود عملیات اجرایی حدنگاری ۱۰ هزار هکتار دیگر در سال ۹۷ آغاز شد. وی با بیان اینکه از مجموع این سطوح تاکنون در مساحت ۳۵ هزار هکتار نقشه تولید و جهت تأیید غایی به مراجع ذیصلاح از جمله سازمان نقشه‌برداری ارسال شده است، گفت: بعد از تأیید نهایی فرایندهای صدور یا اصلاح اسناد عملیاتی خواهد شد.
گیلان‌پور، متوسط پیشرفت فیزیکی قراردادها را ۵۰ درصد عنوان و بیان کرد: در مجموع این طرح‌ها با جذب بالغ بر ۶۰ میلیارد ریال اعتبار در حال اجرا هستند.

استخدام

شرکت پخش مواد غذایی

۱– **اپراتور مسلط به WORLD و EXCEL**

۲ – **فروشنده تلفنی: خانم**

۳ – **فروشنده آقا: داشتن موتور سیکلت الزامی است**

تلفن تماس: ۰۹۱۲۱۷۱۳۹۹۶ کاوه

قابل توجه مودیان محترم مالیات بر ارزش افزوده

دوشنبه ۹ دی ۱۳۹۸

خبر

ثبت ازدواج برای ۲۹۵ دختر

زیر ۱۵ سال در گیلان

گیلان امروز– معاون امور هویتی ثبت احوال گیلان گفت: از مجموع ازدواج های صورت گرفته طی ۹ ماه امسال در استان ؛ ۲۹۵ ازدواج برای دختران زیر ۱۵ سال و ۲۹۹ ازدواج برای پسران زیر ۱۹ سال ثبت شده است. حسین هاشم زاده روز شنبه در جلسه کارگروه ستاد ساماندهی جوانان در رشت اظهار داشت: طی ۹ ماه گذشته ۱۳ هزار و ۱۶۳ مورد ازدواج در استان ثبت شده که ۸۵ درصد ازدواج شهری و ۱۵ درصد روستایی بوده است.

وی میانگین سن ازدواج را در حال حاضر در گیلان برای مردان ۳۰ سال و زنان ۲۶ سال عنوان و بیان کرد: طی ۱۰ سال گذشته میانگین سن مردان ۲۷ و زنان ۲۴ سال بوده است.

وی با بیان اینکه گیلان رتبه هجدهم ازدواج را طی ۹ ماه گذشته داشته است، افزود: همچنین میزان عمومی ازدواج در استان ۶.۸ دهم در هزار و در کشور ۶.۹ دهم در هزار بوده است .

هاشم زاده عمده ازدواج صورت گرفته را طی ۹ ماه امسال در رده سنی ۲۵ تا ۲۹ برای مردان با زنان ۲۰ تا ۲۴ ساله ذکر و تصریح کرد: ۷۴۴ وقوع ازدواج در این رده های سنی ثبت شده که حدود ۱۶ درصد از مجموع ازدواج ها را طی این مدت در استان تشکیل می دهد. وی به آمار ثبت ازدواج دختران زیر ۱۵ سال و پسران زیر ۱۹ سال طی ۹ ماه گذشته نیز اشاره و بیان کرد: از مجموع ازدواج های صورت گرفته؛ ۲۹۵ دختر زیر ۱۵ سال و ۲۹۹ پسر زیر ۱۹ سال طی این مدت ازدواج کرده اند. وی همچنین به آمار طلاق در استان نیز اشاره و بیان کرد: طی ۹ ماه گذشته پنج هزار و ۲۷۳ مورد طلاق در استان ثبت شده که میزان عمومی طلاق در استان ۲.۷ در هزار و در کشور ۲.۲ در هزار می باشد. هاشم زاده با بیان اینکه از مجموع طلاق ها سه درصد مربوط به زندگی مشترک کمتر از یکسال می باشد ، خاطرنشان کرد: ۱۱ فقره از ازدواج های انجام شده مربوط به سنین ۱۰–۱۴ سال برای دختران و چهار درصد طلاق ها برای زنان بین ۱۵ تا ۱۹ سال بوده است.

●●●●●

۱۶ عر ضه کننده گوشت فاسد به دادگاه آستارا معرفی شدند

گیلان امروز– رئیس شبکه دامپزشکی بندر آستارا از کشف و ضبط ۹۰ کیلوگرم فرآورده خام های فاسد و معرفی ۱۶عرضه‌کننده آن، به محاکم قضایی این شهرستان خبر داد.

حبیب بنی رستم روز شنبه اظهار کرد: این میزان گوشت فاسد در آذرماه امسال با ۲۵۷ مورد بازرسی از مراکز عرضه فرآورده های خام دامی و غذاخوری های بین راهی کشف و ضبط شد.

وی اظهار داشت: شبکه دامپزشکی علاوه بر گشت های مستقل، با همکاری ادارات شبکه بهداشت و درمان، صنعت، معدن و تجارت، شیلات، تعزیرات حکومتی و اتاق اصناف گشت های مشترک اجرا می کند. وی ادامه داد: عرضه مواد غذایی غیربهداشتی، موجب بروز بیماری های مسری از قبیل آنفلوانزا و عفونت دستگاه گوارشی می شود و فروش مرغ و اردک محلی زنده، پرکنده و بدون رعایت موازین بهداشتی ممنوع است. رئیس شبکه دامپزشکی آستارا گفت: در آذرماه امسال، ۲۰میلیون و ۷۵۰ هزار کیلوگرم گوشت گرم و منجمد گوسفند در قالب ۱۷۶ کانتینر، در حین ورود به کشور از مرز این شهرستان، بازربینی و پایش بهداشتی شد.

گیلان امروز-وی ادامه داد: واحد قرنطینه شبکه دامپزشکی در اوایل سال جاری در اداره کل گمرک آستارا راه اندازی شده است.

●●●●●

افزایش مراقبت از پرندگان مهاجر گیلان

گیلان امروز– رئیس یگان حفاظت محیط زیست گیلان گفت: حاشیه مناطق حفاظت‌شده مورد طمع شکارچیان پرندگان مهاجر گیلان است و برای افزایش مراقبت از پرندگان مهاجر گیلان این مناطق مورد رصد هستند.

سایان اکبری‌پور در گفت‌وگو با ایسنا با بیان اینکه امسال جمعیت پرندگان مهاجر در مناطق حفاظت شده مطلوب است، گفت: حفظ امنیت از این پرندگان که برای زمستان گذرانی به گیلان آمده‌اند، به طور مستمر در حال انجام است. وی با بیان اینکه متأسفانه برخی از شکارچیان به صورت غیرمجاز در حاشیه مناطق حفاظت شده محیط زیستی اقدام به کومه‌سازی می‌کنند تا بتوانند پرندگان بیشتری شکار کنند، افزود: در صورت مشاهده با این متخلفین برخورد جدی می‌شود. اکبری‌پور ادامه داد: توره‌ای غیرمجاز در تالاب امیرکلایه، منطقه چاف و چغخاله و پارک ملی بوجاق بیش از دیگر مناطق زمستان‌گذرانی پرندگان گیلان پهن می‌شوند.

رئیس یگان حفاظت محیط‌زیست گیلان خاطرنشان کرد: بیشترین پرندگان مهاجر استان از سرخاتلک، امیرکلایه و پارک ملی بوجاق گزارش شده است. وی تصریح کرد: متأسفانه علاوه بر پهن کردن توره‌ای غیرمجاز، برخی از متخلفین نیز به صورت خودسرانه اقدام به احداث قرق می‌کنند و گندم‌پاشی و تورگذاری اقدام به کشتار قرق‌های شخصی ممنوع است و شکارچیان به صورت مجاز فقط باید از زیستگاه‌های قانونی اقدام به شکار کنند، گفت: با تلاش شبانه‌روزی و گشت‌های مشترک رویای چنین شکارچیان متخلفی را به کابوس تبدیل خواهیم کرد. وی با بیان اینکه در ماموریتی مشترک که با اخذ دستور از مقام قضایی و همکاری نیروی انتظامی به انجام رسید، امروز ۱۰رشته دام‌های هوایی صید غیرمجاز پرندگان جمع‌آوری شد، افزود: همچنین بازارهای فروش پرندگان گیلان که بیشتر در شرق گیلان برپا می‌شوند، نیز مورد رصد و پایش هستند. رئیس یگان حفاظت محیط‌زیست گیلان باید با افزایش حفاظت‌ها ایجاد امکان ملاقت فرزندان گیلان با پرندگان مهاجر را در آینده فراهم کنیم وحفاظت از پرندگان مهاجر گیلان را وظیفه عمومی است و گفت: مقابله با شکارچیان غیرمجاز ادامه دارد و باید به گونه‌ای از این پرندگان حفاظت شود که فرزندان ما نیز بتوانند در آینده شاهد ورود چنین پرندگانی به استان باشند.

وی افزود: از ابتدای دی ماه سال‌جاری در مبارزه با کالاهای قاچاق،۷۰قبضه سلاح قاچاق بی‌هویت که به قصد شکار پرندگان تهیه شده بودند، نیز کشف و ضبط شد.

مهلت ارائه الکترونیکی اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده سامانه www.evatar.ir

حداکثر تا ۱۵ دی ماه سال جاری است.